

minden szöveg... FON 706.

Eladása... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

Barthilla... 4 és 6... HP. három...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A tömeges bevándorlások. Egyik hazai bankunk. Országgyűlés (A képviselőház ülése).

A tömeges bevándorlások.

(Sz.) Az északi határvármegyék sok szellemi közgazdasági ügyét tette tegnap szóvá a főrendiházban gróf Eszterházy János.

Azok az elemek, amelyeknek beözönléséről és erőlködéséről a képviselőház a belügyi és igazságügyi miniszterekhez intézett interpellációja...

állam erélyes óvintézkedéseket tegyen, vagy tehessen a gáncországi zsidók tömeges beözönlése ellen...

De hiszen nem is a liberalizmus részéről tapasztalható itt a kérdés megoldásának akadályozása.

Az igazság az, hogy az északi határvármegyék közviszonyaira szerelendő káros az id-gelem tömeges bevándorlása és letelepülése.

Teljesen fölösleges tehát akár a liberalizmus, akár a magyar zsidóságot figyelmeztetni arra, hogy ebből a kérdésből ne csináljon se felekezeti, se liberális kérdést.

Gróf Eszterházy János föllépése egészen helyes, sőt egészen tapintatos is. Egyszerűen rámutat az egyre jobban megédesedett bajokra és törvényes intézkedéseket kér a bajok orvoslására és a bajok forrásainak beűnésére.

pedig tömegesen. Valamint hogy nem egyedül a törvények hiányosságában van az egyedüli oka annak is, hogy ezek az elemek olyan könnyedén és olyan szabadon ázhatnak a néppel szemben...

Egyéb hibának is kell ott lenni. És van is. A törvények alkalmazásának szeretlen lazasága, a közigazgatási hatóságok ropant könnyelműsége és talán a közigazgatási közegek egyeni megbízhatatlansága is nagy szerepet játszik ott.

Budapest, február 5. Minisztertanács. Ma délután minisztertanács volt, amelyen a kabinetnek valamennyi tagja résztvett.

Szél Kálmán a királytól. A Bud. Tud. jelent: A király ma délután Szél Kálmán miniszterelnököt hosszabb kihallgatáson fogadta.

A képviselőház holnap, csütörtökön délelőtt 10 órákor ülést tart, melyen folytatják az 1902. évi költségvetés általános tárgyalását.

A király budapesti tartózkodása alkalmából a közös miniszterelnök Budapestre fogna jönni, hogy ő felségének jelentést tegyenek.

A képviselőház farsangi szünete. A képviselőház a jövő héten három napos farsangi szünetet tart.

Köber beadványok. Az osztrák miniszterelnök, Köber nem politikailag, hanem ajándékokkal akarja lecsendesíteni a csehek, a kik már egy évtized óta a brünni önkormányzatot mint morvaországi tudományegyetemet is kapnak, egy sereg cseh középiskolával együtt.

A nemzetiségi törvény revíziója. Az országgyűlési függetlenség és 48-as párt — mint érteülünk — elhatározta, hogy még a költségvetési vita alatt határozati javaslatot terjesszen a képviselőház elé a nemzetiségi törvény revíziója tárgyában.

Bizalmatlanság Wlfnak. Bécsből táviratozták: A nagyméretű szövetség három szavazat híján egyhangúlag kifejezte rosszalását Wlfnak Schönererrel szemben...

Egyik hazai bankunk.

Ma a képviselőházban szóba jött a magyar ipar- és kereskedelmi bank ügye. E bank az állami kezdeményezésre részülni a bankok közé tartozik.

E bank most súlyos veszteségek nyomása alatt áll. Bizonyos válság fenyegeti a bankot. Részvényei 130-ról leszálltak 30-ra.

A képviselőházban ma azt kérdezte Zboray Miklós képviselő a kormánytól, mennyi kezdeményezést ellenőrzött a kormány; nem tört-e el a bank eredeti rendeltetésétől, a hazai ipar gyámolításától...

Különös érdeklődést kelt az a személyi körülmény, hogy a bank elnöke gróf Tisza István volt s az állásáról csak egy év előtt mondott le. Gróf Tisza István a szabadelvű tábor egyik előharcosa s a kérdést a kormányhoz a néppárt táborából intézik.

Mielőtt végleg ítélnék ezt ügyben: a bank nyilatkozatát s a kormány felvilágosítását kell bevárunk. Gróf Tisza István részint valótlanoknak, részint túlzottnak mondta a felszólaló képviselő egyes állításait.

Követünkben a teljes tárgyilagosságot fogjuk követelni, de minden oldalról követelné is. A bank helyzetének kedvezőtlen alakulásában mi volt a bűnös cselekmény, ha volt; továbbá

mi volt a vétkes mulasztás, ha volt s végre mi volt a vis major; mindet tisztán kell látnunk. Meglehet, csak üzleti szerencsétlenség-ről van szó, melyért se erőlködés, se politikailag senkit felelőssé tenni nem lehet.

Az azonban tudjuk, hogy a banknak érdekében, a kormány pedig kötelességében áll a minél gyorsabb földerítés. Nehogy általános hitelgyűlölet szenvedjen a halogatással.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése február 5-én.

A képviselőház, úgy látszik, megszíveltéltek az elnök tegnapi komoly intelmét, és ma már az ülés elejére tekintélyes számban jelentek meg. A költségvetési vitában, mely lakadatlán erővel folyik, elsőnek a függetlenségi Bakó József szót. Igen ügyesen csoportosította azokat az okokat, a melyek a költségvetés megtagadására bírják.

Hollay Imre főképen a nemzetiségi kérdéssel foglalkozott, a mit igen égető bajnak tart. A kérdés megoldásának módját a kölcsönös szeretetben, megbecsülésben és az egymás hibáit iránt való elnézésben jelölte meg.

Jó előadónak és tartalmas szónoknak bizonyult a függetlenségi párt egy ifjú tagja: Verán Endre. Az igaz hazafiságot duzzadó beszédében összefoglalta mindazokat az okokat, a melyek a magyar államigazgatás káros állapotát gátolják.

Jó előadónak és tartalmas szónoknak bizonyult a függetlenségi párt egy ifjú tagja: Verán Endre. Az igaz hazafiságot duzzadó beszédében összefoglalta mindazokat az okokat, a melyek a magyar államigazgatás káros állapotát gátolják.

A NAZARÉNUK.

Írta: Eötvös Károly. XXV. Az utolsó előtt. (Hecsey elnök utószó. — Az utolsó utószó. — Pál apostol képmérsége. — A magyar sátor és a zsidó sátor. — Pál apostol példáját követi Hecsey.)

Szeptember hava folytonos és erős munka közben telt el. Hecsey és társai a rendes munkáidán kívül is dolgoztak, hogy a szükséges uti költséget annál inkább s lehetőleg gyorsan beszerezhessék.

De ne hasonlítsuk őt hozzá Hecseyt. Jézus a napnak örök ragyogása, Hecsey csak felvilágosító fénynek egyetlen sugára.

Ott van Pál, a nagy térítő apostol. Vajjon megirták-e már az ő életét? Megirták-e szárazon, tárgyiasan, vallásos ábrándoktól menten? Lehet-e-e költőnek szebb alkotása, mint az ő élete?

Csak bujdosásaira akarok emlékezni. Mikor Damaskusban megtér: soha nem szűnő, még csak soha nem is csillapuló vágy hajtja őt attól kezdve országokon keresztül. Végig járja a Földközi tengernek ázsiai partjait.

Vége elérkezett az indulás ideje, melyet szeptember végére tüztek ki. Az isteni tisztelt bevezetővel lefeküdtek s rövid ideig tartó nyugalom után a négy ifjú magyar kézműves érzékenyen elbűsöztött egymástól s Hecsey Lajos és Béla József még napféltelt előtt kora hajnalban elhagyta a nagy császári várost, mely úgy is csak utjuk közben való ideiglenes tanyájuk volt. Hogy átkötözzenek

Svájcba, ama bérczes országba, hova lelki rokonaik ölelésére már oly régóta vágyakoztak.

De hát miért vágyakoztak? Mi az a titkos vágy, mi az a szentséges ósztón, mi a léleknek az a kitanulhatatlan rebege, mely Hecseyt hajtotta, mely nem engedte meg, hogy egy helyben maradjon, mely elzakkarta őt a szülői hajlék édes árnyékából s honának ismert és szeretett tájából?

Jézus is attól kezdve, a mikor a Jordán vízében Keresztelő Jánostól fölvetve a keresztiséget, egészen a Golgotáig mindig költözött. Bujdosás volt élete, míg szent igéit hirdette.

De ne hasonlítsuk őt hozzá Hecseyt. Jézus a napnak örök ragyogása, Hecsey csak felvilágosító fénynek egyetlen sugára.

Ott van Pál, a nagy térítő apostol. Vajjon megirták-e már az ő életét? Megirták-e szárazon, tárgyiasan, vallásos ábrándoktól menten? Lehet-e-e költőnek szebb alkotása, mint az ő élete?

Csak bujdosásaira akarok emlékezni. Mikor Damaskusban megtér: soha nem szűnő, még csak soha nem is csillapuló vágy hajtja őt attól kezdve országokon keresztül.

Vége elérkezett az indulás ideje, melyet szeptember végére tüztek ki. Az isteni tisztelt bevezetővel lefeküdtek s rövid ideig tartó nyugalom után a négy ifjú magyar kézműves érzékenyen elbűsöztött egymástól s Hecsey Lajos és Béla József még napféltelt előtt kora hajnalban elhagyta a nagy császári várost, mely úgy is csak utjuk közben való ideiglenes tanyájuk volt. Hogy átkötözzenek

Kisértsük meg a mai ember mai nyelvén és mostani felfogása szerint az ő ösztönének megmagyarázását.

Az mondandó a mai ember, hogy az a ki örökké bujdosik: keresi szerencsésjét s kerüli a nehéz és rendszeres munkát. Igaz, hogy vannak buzgó kutatók és nagy tudósok, a kik ma is éveken át mindennap életükkel játszanak, de tudományra szomjúhozó lelkük még se enged nekik pihenést. S nem ismernek veszélyt, mely utjukban őket visszariaszthatná.

Pál, a nagy apostol nem szerencsésjét kereste s nem is a kenyérkereső munkát kerülte. Ő is kézműiparos volt. Mestersége: sátorkészítés. Az ő idejében virágzó iparág volt ez. A vidéki emberek nagy része sátorban lakott. A szántóvető s nyárfőző emberek sátor nélkül nem lehettek.

A Jézus-korabeli zsidó, görög, római és khaldéi mezeli lakosság sátorait egész aprólékosan nem ismerjük. Csak azt tartom bizonyosnak, hogy sátora más szerkezetű volt, mint az ősi magyar cserge-sátor vagy a mostani tatár-sátor.

A magyar cserge-sátorhoz elég volt három vagy öt sátorfa, egyik végén karó mődra kihelyezve, másik végén kis vaskarikával s kis vaskampóval ellátva. A sátorfákat karikák és kampók végükön összeakasztották, karos végükön a földbe szúrták, az ily küpalakú, hegyes sisak alakú szerkezetet vászonnal beborították, a kúp tetejére a bőrcsuklyát rátették és készen volt a sátor. Szél, eső, forróság s részben a hideg ellen teljes menedék.

Az ősi magyar sátorot kellő jogorvoslattal két ember öt perc alatt el tudta készíteni s egyetlen perc alatt szét tudta szedni. Ilyen sátor készítéséhez külön iparág, külön sátorgyártó mesterség nem kellett. Értett hozzá minden ékz-láb ember. A vásznat különben is az asszonyok készítették.

A zsidók, görögök és rómaiak sátora nem ily egyszerű volt. Az ő sátoruk hasonlított a mai kalmuk-sátorokhoz. Effele sátorot eleget láttak őseink is a törököknel a mult századokban.

ban, Kalitka-sátorok neveztek. Meglehet, a zsidók leveles sátora is a régi sátorok maradványa. Az előkelőbb zsidók sátora nem isszövetel, hanem hőrrel lehetett bevonva. Borsátorban tartották a frigyiládát, a mikor vitték magukkal.

A Jézus korabeli társadalomban tehát jelentékeny iparág volt a sátorgyártás. Több jelenség igazolja ezt.

Pál apostolt például mint sátorgyártót bízták meg a főpapok István vértanu halála után Jézus követőinek üldözésével. Adtak neki hatalmat és megbízó levelet s hivatalos tekintélyt. Ha a sátorgyártás valami alsó rendű foglalkozás lett volna, mint például a mi időkben a foltozó vargáé vagy az ószeresé: ily különös bizalommal járó fontos teendőket valószínűleg nem bíznák rá.

Ott van például az Akvila nevű sátorgyártó Korinthusban. Ez a város akkor nagy, mivel, előkelő városa volt Görögországnak. Rómához sokkal közelebb, mint Judea és Szíria; mind Róma, mind Athén nagy műveltségének teljes birtokában. Akvila Pontusz tartománybeli volt; mint iparos, onnan költözött Rómába. Ott állított fel sátorgyártó műhelyt s mikor Klaudiusz császár a zsidókat kikergette Rómából, akkor költözött át Korinthusba.

Vajjon, ha a sátorkészítés valami kezdetleges és jelentéktelen iparág lett volna: az ügyes sátorgyártónak lett volna-e kedve, támadt volna-e ösztöne Ázsiából, a Fekete tenger mellékéről, a mai Trebizond vidékéről messze nyugat felé Európába, Rómába telepedni?

Pál apostol azt mondta Milétumban híres bucsubeszédében az efézusi véneknek: — Senkinek ezüstét vagy aranyát vagy ruháját nem kívántam. Sőt inkább ti tudjátok, hogy én magamnak és velem valóknak táplálására az én kezeimmel munkálkodtam.

Pál tíz országot, sok tartományt, száz várost, sok szigetet bejárt; mindenütt kézművesként keze munkájával kereste meg kenyérét és ruháját; tanító és térítő munkájáért díjat,

jutalmat, még ruhát se kívánt; mindenütt talált sátorkészítő műhelyt, Korinthusban is Akvila mester műhelyében dolgozhatott: mégis ment tovább-tovább!

Pál élete állott példaként Hecsey előtt. Mindenben az ő nyomdokain akart haladni. A térítésnek, a bujdosásnak, az örökkön élő váagnak égi ösztönét a nagy apostol emléke szülte meg. Könyv nélkül tudta a nagy apostol leveleit s az apostolok cselekedeteiről írott szent könyveket. Hecsey leveleiből látom ezt. A hogy Pál apostol jártában-keltemben mindenütt talált sátorgyártó műhelyt: ép úgy talált Hecsey is lakatos műhelyt. Másnak ezüstöt, aranyat, ruháját ő se kívánta. Sőt még abban is van némi hasonlat, hogy a mint Pálnak megvolt hű kísérője Barnabásban, ép úgy megvolt Hecseynek is Bélaban Csakogy Pál apostol utóbb mégis vizsálva keveredett Barnabással s el is hagyták egymást; — Hecsey és Béla együtt maradtak a halálig.

Hecsey mostani utjának igazi és közvetlen célja az volt, hogy „szerelem atyáival” Fröhlichel találkozzék. Fröhlichel kell tehát most nekünk is megismerkednünk.

Ki volt Fröhlich? (Miert kell ismerünk Fröhlichet? — Szülő városa s annak hagyományai.)

Fröhlichről írnom kell. Mindent meg kell írnom, a mit róla tudok. Idegen nemzet fia, más faj szülőjű, de hajszálnyi szerepe neki is van a magyar nép életének történetében. A magyar nazarénusok felekezeteinek megalapítója nem ő, hanem Hecsey. De az első gondolat mégis tőle jött. Ezt a gondolatot átvette tőle Denkel s Denkeltől Hecsey. A gondolatból rendszert, hivattal, felekezetet, intézményt Hecsey alkotott. De az egy, mely a gondolatot szülte, mégis méltó az emlékezésre, a megismerésre.

Hecseyt is hozzá vonzotta vágya. Szerelm atyáinak tartotta az urban s tudni akarta, hogy az ő tudománya miben egyezik







DALOM

dalom... Szana Tamás... Kozma Andor...

EGYLETEK, TÁRSULATOK

A kir. magyar természetudományi társulat... Fehér kereszt-egyesület...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Örült a törvényszék. Egy szerencsétlen ember... Schladerer ügyvédek...

MULATSÁGOK.

A kerékeledési bál rendezése ez uton érte... A ferencvárosi demokraták kör... A katholikus kör...

A balassa-gyarmati választás.

Az Egyetértés tudósítójától. Megint egy kormányparti mandátumra rendel... A balassa-gyarmati választás...

Bölcse-de-bál.

Ismét ragyogó fényben szüsz a Royal-fozódó... A bölcse-de-bál tartották ma este...

A malakani felkelés.

Fanatikusok rendkívül mozognak és hogy zavartok... A malakani felkelés...

A transzváli háboru.

London, febr. 5. Kitchener jelenti Pretóriából... A transzváli háboru...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A magyar jogászegylet elnökének... A magyar jogászegylet...

MULATSÁGOK.

A kerékeledési bál rendezése ez uton érte... A ferencvárosi demokraták kör... A katholikus kör...

A balassa-gyarmati választás.

Az Egyetértés tudósítójától. Megint egy kormányparti mandátumra rendel... A balassa-gyarmati választás...

Bölcse-de-bál.

Ismét ragyogó fényben szüsz a Royal-fozódó... A bölcse-de-bál tartották ma este...

A malakani felkelés.

Fanatikusok rendkívül mozognak és hogy zavartok... A malakani felkelés...

A transzváli háboru.

London, febr. 5. Kitchener jelenti Pretóriából... A transzváli háboru...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A magyar jogászegylet elnökének... A magyar jogászegylet...

MULATSÁGOK.

A kerékeledési bál rendezése ez uton érte... A ferencvárosi demokraták kör... A katholikus kör...

A balassa-gyarmati választás.

Az Egyetértés tudósítójától. Megint egy kormányparti mandátumra rendel... A balassa-gyarmati választás...

Bölcse-de-bál.

Ismét ragyogó fényben szüsz a Royal-fozódó... A bölcse-de-bál tartották ma este...

A malakani felkelés.

Fanatikusok rendkívül mozognak és hogy zavartok... A malakani felkelés...

A transzváli háboru.

London, febr. 5. Kitchener jelenti Pretóriából... A transzváli háboru...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A magyar jogászegylet elnökének... A magyar jogászegylet...

MULATSÁGOK.

A kerékeledési bál rendezése ez uton érte... A ferencvárosi demokraták kör... A katholikus kör...

A balassa-gyarmati választás.

Az Egyetértés tudósítójától. Megint egy kormányparti mandátumra rendel... A balassa-gyarmati választás...

Bölcse-de-bál.

Ismét ragyogó fényben szüsz a Royal-fozódó... A bölcse-de-bál tartották ma este...

A malakani felkelés.

Fanatikusok rendkívül mozognak és hogy zavartok... A malakani felkelés...

A transzváli háboru.

London, febr. 5. Kitchener jelenti Pretóriából... A transzváli háboru...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

TROPON a legkiválóbb felfrészítőeszköz. Mosse Rudolf hirdetési irodája...

Mosse Rudolf hirdetési irodája. Mosse Rudolf hirdetési irodája...

JANINA szivarkahüvelynek számos megtévesztésig hasonló utánzata van forgalomban.

KÖZGAZDASÁG.

Róma, febr. 5. Az 1901. évi kezesi és első hat napjának bevételei husz millióval haladtak túl az előző év hasonló időtartamának bevételei.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Osztárak kereskedők megadótatása. Megirtuk, hogy a budapesti adófelügyelőség...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

A közönség köréből.

Gondoskodjék saját és gyermekei jövőjéről!... A közönség köréből...

THE MUTUAL new-yorki életbiztosító-társaság. A világ legnagyobb és legbiztosabb biztosító-társasága.

Magyarországi vezérigazgatóság. Budapest, IV., Károly-kört 28. 29549

Gazdasági előadások a művelt gazdákhoz... Gardasági előadások a művelt gazdákhoz... Gardasági előadások a művelt gazdákhoz...

Dr. Holländer Imre és Arnstein Henrik felszólása... Dr. Holländer Imre és Arnstein Henrik felszólása... Dr. Holländer Imre és Arnstein Henrik felszólása...

SORSOLÁS... Sorhajásai jelszók. A Ganz és társas... Sorhajásai jelszók. A Ganz és társas...

Előnk forgalom mellett a déli tőzsdé maradt... Előnk forgalom mellett a déli tőzsdé maradt... Előnk forgalom mellett a déli tőzsdé maradt...

A délutáni magánforgalomban a déli tőzsdé... A délutáni magánforgalomban a déli tőzsdé... A délutáni magánforgalomban a déli tőzsdé...

zab májusra 156.75, júliusra —, szilárd; tengeri... zab májusra 156.75, júliusra —, szilárd; tengeri... zab májusra 156.75, júliusra —, szilárd; tengeri...

IPARÜGYEK... Magyar iparágak megvédése... Magyar iparágak megvédése... Magyar iparágak megvédése...

KÖZLEKEDÉS... A esztorna vita. A magyar mérnök-és épít... A esztorna vita. A magyar mérnök-és épít...

Sorsolás... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók...

BÉCSI GABONATŐZSDE... Bécs, február 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, február 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

OSZLETI TUDÓSÍTÁSOK... A késponti vásárosok árak... A késponti vásárosok árak... A késponti vásárosok árak...

NEMZETI SZIN... Budapest, 1902 február 5... Budapest, 1902 február 5... Budapest, 1902 február 5...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE... Budapest-Köbányán... Budapest-Köbányán... Budapest-Köbányán...

Sorsolás... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók...

GABONA FORGALOM KIMUTATÁSA... A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1902... A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1902...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK... New-York, febr. 5. (Zárlat). Gyapot: New-Yorkban... New-York, febr. 5. (Zárlat). Gyapot: New-Yorkban...

DEGENEK NEVSORA... Erzsébet királyné szállása és penzion... Erzsébet királyné szállása és penzion... Erzsébet királyné szállása és penzion...

A buda... Időjárás szép... Időjárás szép... Időjárás szép...

Az országos iparegyesület... Az országos iparegyesület... Az országos iparegyesület...

Sorsolás... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók... Sorhajásai jelszók...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE... Bécs, febr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, febr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK... New-York, febr. 5. (Zárlat). Gyapot: New-Yorkban... New-York, febr. 5. (Zárlat). Gyapot: New-Yorkban...

DEGENEK NEVSORA... Erzsébet királyné szállása és penzion... Erzsébet királyné szállása és penzion... Erzsébet királyné szállása és penzion...

A buda... Időjárás szép... Időjárás szép... Időjárás szép...



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beiktatása közönségesen...

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beiktatása közönségesen...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelveg vagy levelezőlap beküldetik es a hirdetes alatt allo szam közöltetik.

TELEFON 706.

Kis hirdetéseket

aford az Egyetertes szama... Nemesek A. János...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csak... Kárpáti borovicska...

Telivér emendi.

Indak drabonkint 5 firtel... Oktatás. Nevelőnők...

Vétel.

Használt férfinőhát... Kocsik. Elegáns két üléses...

Alkalmazást keres.

Kitűnő szabónő... Kereset. Kereset 1100-1200...

Lakás és bérlet.

A Magyarországi... Varga Ignác...

Különféle.

Nagy pipához... Országos Pályázati Közlöny...

Olcsó kölesönt.

Földhivatali gyanor... Butorok részlejtésére...

Butorok

magyar bikák... Franciaországban...

Butorok

helyben és vidékre... Gömöri Sándor...

Butorok

helyben és vidékre... Mai számunk...

Burger Vilmosné

dohányüzem... Nemesek A. János...

Katyns!

Ne haragudjon az Édes... Kocsik. Elegáns két üléses...

Kocsik.

Elegáns két üléses... Kereset. Kereset 1100-1200...

Kereset.

Kereset 1100-1200... Varga Ignác...

Varga Ignác

hítteljes 43163... Országos Pályázati Közlöny...

Országos Pályázati Közlöny

közli az országban... Butorok részlejtésére...

Butorok

magyar bikák... Franciaországban...

Butorok

helyben és vidékre... Gömöri Sándor...

Butorok

helyben és vidékre... Mai számunk...

Mai számunk

Vezetékek: A... Országgyűlés...

Országgyűlés

A törvények... A királyi kérés...

Deutsches Julia

dohányüzem... Nemesek A. János...

Eladás.

Használt és új... Kocsik. Elegáns két üléses...

Kereset.

Kereset 1100-1200... Varga Ignác...

Varga Ignác

hítteljes 43163... Országos Pályázati Közlöny...

Országos Pályázati Közlöny

közli az országban... Butorok részlejtésére...

Butorok

magyar bikák... Franciaországban...

Butorok

helyben és vidékre... Gömöri Sándor...

Butorok

helyben és vidékre... Mai számunk...

Mai számunk

Vezetékek: A... Országgyűlés...

Országgyűlés

A törvények... A királyi kérés...

A királyi kérés

A királyi kérés... A királyi kérés...

Az előkelővilág

előszeretettel használja most a Lu-Sin...

Bőrbetegségek

először... Bőr... Bőr... Bőr...

Sorsjegyekre

magasabb kölcsönt adok... Sorsjegyekre...

Március 6-án

Külön-menet... Március 6-án...

Olaszországba

Nizza, Monte Carlo, Genova, Milano... Olaszországba...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...

Remekírók

Képes Könyvtára... Remekírók...